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怎样算股市里股票的成本价：股票成本价计算公式-
股识吧

一、请问股票的成本价是如何计算出来的？

股票交易总费用目前是根据三个方面计算出来的：1、股票成本，也就是即时买入
价格；
2、券商佣金，最高限额为千分之三，最低收取5元。
但一般都在千分之二左右，不同券商的佣金收取标准也不相同。
即使同一券商，通过网络交易的费用也比电话交易发低；
3、印花税，目前印花税率为千分之三。
所以你的成本均价应该为总成本价格除以成交股票数量。

二、股票成本价到底是怎么算的

手续费，印花税

三、如何计算股票成本价（广发证劵）

成本价=总成本总股数总成本=买入成本+卖出成本买入成本：佣金=12.62*100*0.3%
不足5元，收5元 过户费1元 卖出成本：佣金=卖出价*100*0.3%
印花税=卖出价*100*0.1% 过户费1元12.62*100+5+1+卖出价*100*0.3%+卖出价*100*0.
1%+1=1269+卖出价*0.4保本价≥12.74元12.804差的有点多，当然，你按12.804买肯
定也保本-_-||| 卖出共收入15.09*100=1509元，成本：佣金1509*0.3%=4.5元，收5元
印花税1509*0.1%=1.51元 过户费1元净收入=1509-5-1-1.51=1501.49元盈利=1501.49-12
62-5-1=233.49元应该是这个样子滴。

四、股票成本怎么算
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1...4.9元2....4.9元

五、股票成本价到底是怎么算的

六、关于股票成本价怎么计算，请教！

首先楼主你要计算的两次分别买入的总金额 第一次买入总金额 （400股 X
15.95）+（400股 X 15.95）X佣金X过户费 第二次买入总金额 （300股 X
未知成交价）+（400股 X 未知成交价）X佣金X过户费 总金额= 第一次买入总金额
+第二次买入总金额然后你的平均成本价= （第一次买入总金额
+第二次买入总金额）/700股成本价计算就是简单的买入总金额 除上股数就行。
没有你想象的那么复杂买入总金额就是你买入股票的钱加所有各种费用
很好理解、

七、股票成本价计算公式

你亏去了百分之六十了！ 好比这个股原来10块一股，现在四块一股了，你原来有1
000股，现在你要买入这个股！买后成本价=（4 乘以 现在买入股数 +1万）
/（1000+现在买入的股数） 把以上的4和1000换成你持有的现在股数和股价，然后
看看你想到几块，列个式子解下就出来了！ 根据我的好比，你想买到4块6的成本
需要再买入9000股附近，想要4块2需要买入5万股！

八、股票成本价在交易系统中如何算出来的？

股票成本价在交易系统中计算：股票价格+买进费用+卖出费用。
一、买进费用：
1.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取 。
2.过户费(仅仅限于沪市)。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 。
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3.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元 。
二、卖出费用： 1.印花税0.1% 。
2.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取 。
3.过户费(仅仅限于沪市)。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 。
4.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元 。
买股票，股票成本价就是股票价格再加上上述费用。

九、如何计算股票买入成本价？

展开全部您好，针对您的问题，我们给予如下解答：股票交易其费用大致为：交易
佣金、印花税、过户费。
交易佣金：不高于成交额的3‰（包括代收的证券交易监管费和证券交易所手续费
等），也不低于代收的证券交易监管费和证券交易所手续费等，最低收费5元印花
税：成交额的1‰ 过户费：沪市：成交股数的1‰，最低收费1元；
（深市无）交易佣金=9.86*3000*0.3%=88.74，印花税=29580*0.1%=29.58过户费=39.8
6*3000=2958029580+88.74+29.58+3=29701.3229701.32/3000=9.90成本价=9.90元9.58*150
0=1437014370*0.3%=43.1114370*0.1%=14.3714370+43.71+14.37+1.5=14429.5829701.32+
14429.58=44130.944130.9/（3000+1500）=9.81元如仍有疑问，欢迎向国泰君安证券上
海分公司企业知道平台提问。
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更多关于《怎样算股市里股票的成本价》的文档...
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